

《珠江时报》月刊首发,每月派发入户65万份

居民大赞“有睇头”

每月一期,免费派发65万份,以全新的精准发行,实现对南海区的家庭住户、外来人口、大中小企业和各行各业经营主体的全覆盖……7月1日,《珠江时报》月刊举行首发仪式,这是南海在搭建政社互动沟通交流平台,构建共建共治共享的社会治理格局的又一新尝试。市委常委、南海区委书记黄志豪,区委常委、桂城街道党工委书记张敬文出席首发仪式。



市委常委、南海区委书记黄志豪,区委常委、桂城街道党工委书记张敬文和桂华丽景小区党员代表与第一期《珠江时报》月刊“合影”留念。

内容全覆盖 居民大赞“有睇头”

当日下午,黄志豪一行来到桂城桂华丽景小区,将一份份“新鲜出炉”的《珠江时报》月刊派发给小区居民,同时还不忘记翻开报纸,热情地为居民介绍,“这份月刊分为6个栏目,有专门学习习近平总书记的重要讲话精神的学习园地‘讲习所’,书写南海区先进党支部和优秀共产党员先进事迹的创先争优‘党旗红’等党政内容,也有专门解读便民便企政策的政策解读‘大家知’,名中医教煲靓汤的健康养生‘廿四味’等民生内容……”

从书记手中接过月刊后,新南海人李转霞认真地翻阅起来。“我们全家都喜欢喝汤,这个栏目非常吸引,以后我可以对照不

同的节气煲不同的汤水了。”李转霞指着“健康养生廿四味”栏目说,一直钟情于广东靓汤的她其实对煲汤材料没太多研究,平时也只会煲最简单的几种汤。“金黄瓜加黄豆煲扇骨、冬瓜陈皮煲老鸭这些我都没试过,回家可以对着这菜谱试试!”

“这份报纸非常‘有睇头’,内容全面之余又与我们南海人息息相关,从内容上就能看出这是一份经过精心制作的刊物。”桂华丽景小区党支部支委杜文亮对报纸的内容赞不绝口,每天坚持看新闻的他除了关心国家时事,还关心本土的便民便企政策和民生实事等。他认为安全、防火、卫生等内容都很贴近生活,都很值得关注。

每月发行65万份 搭建政社互动平台

学习园地“讲习所”、创先争优“党旗红”、政策解读“大家知”、品牌企业“够晒威”、扶持政策“有着数”、健康养生“廿四味”……围绕党委政府中心工作,更好地服务地区创新发展,《珠江时报》月刊通过丰富多彩的内容,致力于把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入,打造南海奋进新时代的学习平台,弘扬正能量的重要阵地,创新发展的助推器。同时月刊将坚持以人民为中心的价值追求,将在政府与群众之间搭建起一个互动平台,更好地宣讲政策、回应诉求、服务千家万户。

“基层治理各种机制体制的改善,最重要的基础

是与群众思想上的沟通,与群众密切联系,发动群众、凝聚群众。”黄志豪在首发仪式上表示,《珠江时报》月刊以基层为主要受众群体,每月一期精准发行65万份,将激发隐藏在群众中的内生动力,激发全社会智慧,让习近平新时代中国特色社会主义思想在南海落地生根,结出丰硕成果。

值得一提的是,月刊上附有“南海家”小程序二维码。新媒体平台将让《珠江时报》月刊插上“互联网+”的翅膀,让有限的版面带来无限的阅读,展现更丰富的内容。今后,居民在手机上也可享受与南海相关的各方面的新闻资讯服务。

居民期待获取更多民生资讯

《珠江时报》月刊首发当日,桂华丽景小区同步举行感恩石揭牌仪式,以此感谢党始终不渝把人民放在心中;永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标;以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态带领社区向前迈进。

“4年前,小区因两次物业撤场、业主委员会解散,小区环境变得脏、乱、差,小区更因此一度面临‘垃圾围城’的困境。”同德社区党委书记黄威文介绍,面对这一社区治理大难题,同德社区在桂城街道社区管理处提出“党建引领创新服务,‘创熟’推动小区善治”的治理思路中,慢慢摸索出由社区党总支为主体,以桂丽党支部的党员干部为先锋的治理

之路。“从热心肠街坊自发打扫,到以党员干部为先鋒,我们充分发动全体居民‘跟党走’共同参与小区治理,这与月刊宣传的党建内容密不可分。”

如今,桂华丽景小区变得干净整洁,邻里和睦,治安状况良好,小区居民开始把注意力转移到关注民生实事方面。“作为在桂城生活的居民,我们希望能了解更多关于本地政策的权威解读,以及民生方面的资讯。”居民谭姨说,社保、医疗、教育是她最关心的问题,政府一旦有新的政策出台,她希望月刊可以及时针对相关政策作权威且详细的解读。此外,她还希望月刊能够因应不同的天气、季节梳理出如周边泳池的开放情况等生活资讯。



市委常委、南海区委书记黄志豪(左二),区委常委、桂城街道党工委书记张敬文入户向居民赠阅《珠江时报》月刊。

撰文/摄影 陈钰君 通讯员 林海岚

中共佛山市委党校副校长、教授蒙荫莉分析桂城城市发展优势,建议——

抢抓发展机遇 促金科产融合

日前,桂城街道举办“广东经济形势报告会桂城街道专场”活动。中共佛山市委党校副校长、教授蒙荫莉作题为《宏观经济形势与佛山产业转型升级》的主题宣讲。

宣讲会上,蒙荫莉从全球经济宏观形势到佛山经济社会发展,运用大量图表、数据深入浅出地解读了新时代下广东省的经济形势和佛山的使命担当、奋斗目标以及机遇挑战。

“佛山是广东省第三大实力强市,而桂城是南海乃至佛山的经济文化中心,因此桂城要抓住机遇,在构建推动经济高质量发展的体制上走在前面。”蒙荫莉指出,在中小型民营企业面临融资难、自主创新能力不足、产品质量和效益不高问题的情况下,桂城应更好地利用广东金融高新区的优势来实现金融、科技、产业的融合。

“瀚天科技城就是一个很成功的例子,未来,桂城就要走千灯湖、瀚天科技城、平洲玉器街的发展之路,在生产、研发和销售环节上发力。”蒙荫莉建议桂城通过财政资金,以“四两拨千斤”的方式建立起保险、财政和企业相结合的方式,帮助中小企业降低和化解风险。

撰文/陈钰君 通讯员 廖志春

区委常委、桂城街道党工委书记张敬文带队进企业

慰问基层党组织 温暖党员心

7月3日下午,区委常委、桂城街道党工委书记张敬文带队前往位于金谷智创产业社区的佛山世寰智能科技有限公司开展“七一”慰问基层党组织活动。

“我们的党建工作坚持按照‘每月一主题,月月有活动’的方式进行……”座谈会上,佛山世寰智能科技有限公司相关负责人向慰问组介绍了该公司的发展历程、党建工作等。

该公司通过党员带头组建各业务团队,发挥工匠精神,致力于为国家安全、反恐维稳、保障公共安全提供专业通信设备,为公安、安全和部队提供专业通信设备、特种智能终端以及无人机业务保障系统。

此外,在党的政策引领下,世寰智能顺利通过了南海区经济和科技促进局(科技)专家评审小组“蓝海人才计划”创业创新团队项目评审,提前一年半通过终期考核,并以97.23分的成绩获评优秀团队。

张敬文勉励佛山世寰智能科技有限公司党支部,希望他们在党的引领下,继续做好科技创新工作,为桂城高质量的发展作出更大贡献。

撰文/陈钰君 通讯员 王伟桃